

# “满屏尽是大头照” 《武媚娘传奇》复播风格大变引热议



《武媚娘传奇》整改前后画面对比。

电视剧《武媚娘传奇》在被叫停4天后,于2015年1月1日起恢复播出。不过,复播后的《武媚娘》却变了风格,从“胸器袭人”变成“满屏尽是大头照”。剧中一众美女胸部镜头全部被剪,画面仅呈现远景和肩膀以上的近景。

2014年12月27日晚,《武媚娘传奇》突然遭遇停播,当时的一种解释是湖南卫视2014年的古装剧配额已经用完,必须等来年再播。不过湖南卫视方面发布公告称《武媚娘传奇》因技术原因暂停播出,网友们猜测可能是该剧女子着装过于暴露因而被叫停。

无可否认,说《武媚娘传奇》是年底网络最热门的电视剧并不为过,范冰冰工作室从该剧还在拍摄时就做足了宣传。突遭停播后,范爷在微博上写下“欲戴皇冠,必承其重”8个字,似回应停播一事,而停播期间,《武媚娘传奇》在网络上的热度也是不减反增。数据显示,停播期间,该剧在优酷上仍以每日新增播放3000多万人次的成绩持续增长,最高单日增长为5190万人次,创下史上最高单日播放纪录。

不过,在停播的4天时间里,片方重新剪裁了原有画面,避免胸部镜头出现的同时也使服装、头饰无法完整呈现,让网友们纷纷吐槽复播后看剧很不舒服。1月1日,国内知名编剧李亚玲就此事作出评论:“《武媚娘传奇》中的胸确实剪掉了!真没想到21世纪的人这么保守,甚至不如千年前的唐人开放。刚刚播放第20集,媚娘抱住李世民的这场戏特别明显。

为了不露胸器居然把李世民的头都剪掉了,严重影响画面构图和剧情……”

1月2日,认证为“湖南瑞鑫文化传媒有限公司编辑”的微博用户“芒果捞小丸子”发文称,视频网站上对2014年已播的17集《武媚娘传奇》也作了处理,女演员镜头都卡在脖子那里了,也证实了该剧是因为尺度问题而被要求停播整改。同一天,范冰冰再次发微博写道:“别低头!皇冠会掉!别流泪!坏人会笑!”并附上了一张武媚娘的霸气剧照。

虽然很多网友认为整改后的《武媚娘传奇》变成了“满屏尽是大头照”,很不舒服,但也有网友直言:之前的《武媚娘传奇》仅仅靠脸蛋与胸部博取眼球,这就“俗”了,难道所有情节都需要用“丰乳肥臀”来展现?虽然史书记载唐朝本身就是流行低胸装的,但那仅仅指上流社会的妇女,普通民众的穿着还是保守的,刘晓庆那个版本的武则天当丫鬟时也没挤胸吧,而且,盛唐女装的暴露并不是没有限制。所以吐槽再多也没用,一句话,这剧整改之后还能播就是不幸中的大幸了。

另外也有评论认为,《武媚娘传奇》被剪了胸部镜头之后损失惨重,因为这个剧虽然人气高,但“剧情和对白看了会拉低智商”。武则天衣服是够华丽,但搞得好像范冰冰个人服装秀,还总和《甄嬛传》比,不是一个级别的——人家衣服穿得严严实实的,也一样精彩,那才叫好剧。

本报综合报道

## 杰拉德 将结束25年的利物浦生涯

据新华社电 英超利物浦队长杰拉德2日宣布,他将在本赛季结束后离开利物浦,美国大联盟的洛杉矶银河队很有可能是他职业生涯的下一站。

34岁的杰拉德9岁进入利物浦的训练营,在这里度过了25年的时光。他与利物浦的合同到今年夏天结束,他代表利物浦出战695场,攻入了180个进球。他说:“这是我人生中最艰难的决定,我和家人都已为此痛苦了很久。”

“我肯定不会在夏天退役,下赛季我仍然会出现在赛场上。”刚刚在巴西世界杯后才卸任英格兰队长的杰拉德还说,他无法想象代表另外一支球队迎战利物浦。这也意味着他不会留在英超。

因为年龄增大,杰拉德本赛季的上场时间逐渐减少,再加上临近合同到期,他有必要在1月转会窗口开放之时让利物浦高层知晓他对未来的规划。

杰拉德出生于利物浦附近的一个叫做维斯顿的小村庄,1998年11月,他在利物浦与布莱克本队的比赛中,作为替补首次亮相。16年来,他参加了494场英超比赛,攻入116个英超进球。另外代表英格兰队出战114场,攻入21球。他职业生涯中共赢得过10个冠军,巅峰是赢得2005年的欧洲冠军联赛,在那场对AC米兰的欧冠决赛中,他在全队以0:3落后的情况下,率先进球,最后带领利物浦3:3扳平比分,并通过点球大战赢得冠军。

不过,杰拉德最大的遗憾是从来没有赢得过英超冠军。上赛季他曾非常接近这个目标,但在与切尔西的关键一战中,他中场的失误导致利物浦失败,也葬送了全队夺冠的希望。

## 全国大众跆拳道精英赛 宁波选手很抢眼

本报讯(记者 戴斌 通讯员 孙国栋) 2014年全国大众跆拳道精英挑战赛昨晚在我市和丰创意广场珍珠贝落下帷幕。本次比赛为期3天,来自河南、海南、辽宁、山东、贵州和省内各地的10支队伍近百名选手参加。个人项目进行了击破王、特级王、品势王3项较量,团体项目则进行品势、竞技和跆拳道舞3项较量。

“大众跆拳道项目上,宁波选手表现很突出,可以说是独领风骚,在省内甚至国内都是领先的。”浙江队领队林振华向记者表示,该赛事前两次在宁波举行,宁波队都拿到了团体总分冠军,而浙江队参加本次比赛的31名选手中,大多数也来自宁波。他认为,宁波跆拳道气氛非常浓厚,很重要的原因就是学生家长支持孩子练习,并且宁波的教练团队优秀。“跆拳道项目比较时尚,幼儿选手入门也容易,再加上强身健体、防身自卫方面的作用,家长们也都觉得孩子值得参与这个项目。事实上,除了这些有利于体质的因素,还有一点就是跆拳道项目也很注重对孩子精神面貌和气质内涵的塑造,向他们传递积极向上的精神。”林振华说,得益于雄厚的群众基础,这次宁波选手除了进省队的之外,还另外从各家跆拳道馆选拔了十余名选手组成了宁波队,参加团体竞技和团体品势以及个人项目的较量。

## 2015,好莱坞“超级大片年”来袭 国产电影能否守住阵地

据新华社电 2014年年底上映的多部“年度期待”大片反应平平,让电影界整整一年期待的300亿票房姗姗来迟,这无疑也让人对2015年充满期待。然而在这个好莱坞“超级大片年”中,国产片能否守住阵地,成为最大悬念。

2015年是业内公认的好莱坞“超级大片年”,众多已经在票房和口碑上获得认可的影片,纷纷在这一年推出续集,科幻、动画、动作等类型繁多的鸿篇巨制层出不穷。

简单列举,就能知道“超级大片年”并非空论。《复仇者联盟2》、《加勒比海盗5》、《星球大战7》、《碟中谍5》、《终结者5》、《独立日2》、《玩具总动员4》……尤其引人注目的是,数年前《阿凡达》开创了立体大片时代,2015年《阿凡达2》也将上映;而改编自全球知名游戏《魔兽世界》的同名电影,可以预见将吸引大批游戏迷走进电影院。

不少业内人士认为,鉴于好莱坞大片集中上映,就全球电影市场来说,2015年必然出现好莱坞电影横行世界的现象。

反观国产电影,科幻片有望登上新台阶。

中国电影股份公司推出的新电影项目中,就有《超新星纪元》、《流浪地球》、《微纪元》3部改编自刘慈欣小说的作品,《三体》和《乡村教师》也在投拍计划中。张艺谋正筹备首部英文科幻片《长城》,周星驰正拍摄第二部科幻片《美人鱼》,此外《钟馗伏魔:雪妖魔灵》、《鬼吹灯之寻龙诀》也备受期待。

青春片、怀旧片、情怀片、粉丝片等等多种细分类型片在2014年取得不俗成绩,《同桌的你》、《分手大师》、《小时代》、《后会无期》、《心花路放》等无不引起观影潮,推动着整体票房上涨,也影响着后来的投资者。2015年,此类影片也被不少公司着重推出,《重返20岁》、《万物生长》、《华丽上班族》、《横冲直撞好莱坞》、《人在囧途之港囧》、《有一个地方只有我们知道》、《时间去哪儿了》、《爸爸的假期》、《新娘大作战》等等都有望上映。

尤其值得一提的是,在《绣春刀》赢了口碑输了票房之后,侯孝贤执导的《聂隐娘》将上映,且看舒淇和张震如何演绎“侯氏武侠”了;陈凯歌打磨已久的《道士下山》汇集了两岸和香港的明星,也是十足耀眼。